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Lista 3 – Entrega até 21/05 às 19h na secretaria do DCT

Observação: você deve apresentar seus algoritmos utilizando o pseudocódigo visto em sala como lingua-
gem.

1. Considere uma lista linear encadeada. Escreva um procedimento para executar cada uma das
seguintes operações:

(a) Combine duas listas ordenadas em uma única lista ordenada.

(b) Construa uma lista contendo a união dos elementos das duas listas.

2. Considere uma lista duplamente encadeada. Escreva um procedimento para executar cada uma das
seguintes operações:

(a) Construa uma lista contendo a interseção dos elementos das duas listas.

(b) Coloque os elementos da lista em ordem crescente.

3. Sejam os seguintes algoritmos de busca em uma lista ordenada de tamanho n em alocação seqüencial:

Busca-Ord(L, n, x) Busca-Ord’(L, n, x)
01. L[n + 1].chave ← x 01. se x ≤ L[n].chave então
02. i ← 1 02. i ← 1
03. enquanto L[i].chave < x faça 03. enquanto L[i].chave < x faça
04. i ← i + 1 04. i ← i + 1
05. se i = n + 1 ou L[i].chave 6= x então 05. se L[i].chave 6= x então
06. retorne −1 06. retorne −1
07. senão 07. senão
08. retorne i 08. retorne i

09. senão
10. retorne −1

(a) Compare os algoritmos acima em termos do número total de operações realizadas e de suas
complexidades de tempo.

(b) Em que situação o desempenho dos dois é equivalente?

(c) Qual é a restrição que o Busca-Ord’ apresenta em relação ao Busca-Ord?

4. A memória principal pode ser vista como um grande vetor M [n]. Um Sistema de Alocação de
Memória pode ser mantido por meio de uma lista duplamente ligada indicando os blocos alocados e
os blocos livres e seus respectivos tamanhos. Quando um bloco de memória é liberado com a função
libera(pos, tam), onde pos é o ı́ndice do primerio byte do bloco e tam é o tamanho do bloco, este tem
dois vizinhos (exceto nas extermidades) que podem ser blocos livres ou ocupados. Se pelo menos
um for livre os blocos devem ser fundidos em um só. O algoritmo aloca(pos, tam) busca na lista o
primeiro bloco B livre maior ou igual a tam e divide o bloco em dois: um ocupado de tamanho tam

e outro livre com tamanho |B| − tam. Escreva os algoritmos libera(pos, tam) e aloca(pos, tam) de
forma a manter um Sistema de Alocação Memória.
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5. Uma palavra é um paĺındromo se a seqüência de letras que a forma é a mesma, quer seja lida da
esquerda para a direita ou da direita para a esquerda (ex. raiar). Escreva um algoritmo que gaste
tempo O(n) para reconhecer se uma dada palavra representada por uma lista simplesmente ligada
é um palindromo. Escolher a estrutura de dados conveniente. Você não pode usar vetor ou lista
duplamente ligada.

6. Seja um polinômio da forma p(x) = a0x
n + a1x

n−1 + . . . + anx0. Represente p(x) através de uma
lista encadeada conveniente e escreva algoritmos eficientes para efetuar as seguintes operações, onde
q(x) é um outro polinômio.

(a) Calcule p(q(x0)), onde x0 é um dado valor para x.

(b) p(x) + q(x).
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